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KZY 03—KZY 15 ZENEROVY DIODY PRO STABILIZACI

AWOJ 3EHEPA ANA CTABWNU3ALMKM e ZENER DIODE FOR STABILISATION e Z-DIODE FOR STABILISIERUNG

'Polnvodiéo‘ vé souéastky TESLA KZY 03 aZ KZY 15 jsou ploéné Zenerovy
kfemikové diody se ztratovym vykonem 2,6 (10) W a Zenerovym napétim
7 V az 30 V, uréené pro stabilizaci napéti v zafizenich primysiové elek-

Sy's!ém je hermeticky uzavfen v kovovém pouzdru K 705 se skienénou pri-
- chodkou. Katoda je vyvedena na pajeci ocko, anoda na pouzdro.

S oty : ; B, = 25°C
- Zener(v proud bez chlazeni ') | s chladici plochou 2) %)
KZY 03 L max. 320 ° 1300 mA
KZY 04 ; k max. 270 1100 mA
KZY 05 L max. 240 : 970 mA
KZY 06 e 5 max. 210 850 | mA
KZY 07 5 L max. 190 750 mA
KZY 08 k max. 170 670 mA
KZY 09 * k max. 150 600 mA
KZY 10 kL max. 135 530 mA
KZY 11 l max. 120 470 mA
KZY 12 I max. 105 420 mA
KZY 13 g max. 95 370 mA
KZY 14 b max. 85 330 mA
KZY 15 b max. 75 300 mA
Zurdtovy vikon '
bez chladici plochy P, max. 2.6 W
s chladici plochou
100 X 100 X 2mm, 8,S25°C | P, max. 10 W
160 X 160 X 2mm, #,=60°C | F; max. 10 w
| Tepeiny odper vnitini £ max. 35 KW
Tepelny odpor vnéjsi
bez chiadici plochy ') R max. 55 K/W
| Teplota prechodu B max. +155 °C
| Teplota okoli B, min.—max. —55, .. +125 °C
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/odu s pajecim oékem se nesmi pouzivat jako nosniku.
ieni se doporucuje odvadét teplo z vyvodu nejlépe uchyce-
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teristické tidaje: f, = 25°C
Stabilizované napéti Dynamicky Stabilizovany | Teplotni &initel 4)
odpor proud stabilizov. napéti
Typ Uz 7 Iz s i
v v Q mA 1074/K
.ﬁmnuuité hodnoty nom. min.—max. max. max.
y 8 — 78 1 1000 5
8 i 1 1000 5
8- 8 —10.2 2 500 T
10,5 9,4-116 2 500 7
12 10,6—13,2 2 500 T
135 12 —148 2 500 8
15 13,6—16,8 3 500 8
. 17 16,2—19 3 500 8
19 16.8—21 3 250 ]
21,5 19 —236 3 250 9
24 21,6—26,6 3 250 g
27 24,2-20.8 - 256 g
; 30 27 —33 4 250 9
.. KZY 12 L=03A Uk =1 v
L KEY 18 F=03A U =13 vV
‘proud
k <50 . pA
& chiadici plachy.
plochou Al 100 X 100 X 2 mm, &, =25 °C.
plochou Al 160 X 180 X2 mm, #, = 60 °C.
i éinitel Zenerova napéti pfi Zenerové proudu je dan
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i pro konstruktéry: 9 3 '
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ovade se upeviuji v pfistrgji pomoci svorniku se zavitem “éa A
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